# 夏夜经济升温,鲜啤和精酿啤悄悄流行

#### 口本报记者 张五阳 文/图

随着气温越来越高,夜经济也跟着 火爆起来,夜市餐桌标配的啤酒到了销 售旺季。近日,记者从市区一些酒水门 店了解到,啤酒销量较前几个月有大幅 提升,其中,鲜啤、精酿啤颇受年轻人青

"你看我这一大袋啤酒(一袋 2.5 升),拎着多霸气!"5月26日晚,市民李 先生在市区凌云路一家酒水连锁专卖 店购买了鲜啤酒,打算与几个朋友在晚 上聚餐。他说,鲜啤酒口感鲜、甜,他隔 三岔五便会整上几袋,邀三五好友一起 畅饮。

该酒水连锁专卖店的周经理说, 入夏以来,他们14家店面的鲜啤销量 稳步提升,5月份的销量已超过此前3 个月销量的总和,顾客以年轻人居 多。他说,鲜啤用加压低温啤酒桶储 存,现场灌装后用保鲜袋密封保存,短 时间内饮用不损伤啤酒的口感,最大 限度保持了鲜啤的原有风味。

市区新华路北段一家大型酒水连 锁店的陈经理说:"这个月我们的鲜啤 销量非常好,周末订单更多,送货员都 配送不及。"据其介绍,该店鲜啤可以



5月26日晚,在市区长青路与园林路交叉口附近的一家酒水连锁专卖店, 店员正在灌装当晚要送出的鲜啤酒。

在网络下单,由送货员配送,入夏以 来,订单量平均每天都在30单以上, 周末可以突破100单。"咱们城市的街

头,不时就能见到拎着袋装啤酒的年 轻人。"陈经理说,他很看好鲜啤市场, 因为鲜啤的口感更佳。

记者采访了解到,我市多家酒水 连锁店都购进了鲜啤生产设备,其产 品种类丰富,既有不同酒精度和麦芽 汁浓度的白啤和黄啤,还有草莓味、 水蜜桃味等口味,不但满足男士的需 求,也能照顾到女士。

记者发现,除了鲜啤,各家的精酿 啤酒也以醇厚的口感俘获了不少年轻 消费者。

在市区园林路与长青路交叉口 附近一家酒水连锁门店,精酿啤酒被 分成进口与国产两大类,口感则分为 德系、比利时系等数个风格。店员李 女士说,近年来,精酿啤酒销量逐年 上升,消费群体以年轻人为主,今年 入夏以来,每天都能卖出几十箱。

"经过近几年的市场培育,鲜啤 和精酿啤酒已形成了各自的消费群 体。"市酒业协会有关人士说,精酿啤 酒无论酒精度还是麦芽汁浓度,都比 传统啤酒高,且口感醇厚,一旦适应 了精酿啤酒,消费者就很难再接纳传 统啤酒;鲜啤属于另一赛道,虽然仅 有3天的保质期和24小时最佳饮用 期,但鲜甜的口感和没有杀菌损失的 啤酒风味,同样吸引了不少年轻消费

### 比亚迪发布 新款车型

5月28日,参 观者在西安城墙 永宁门了解比亚 迪秦LDM-i新车

当天,比亚迪 汽车在陕西西安 发布第五代DM技 术和秦LDM-i、 海豹 06 DM-i 两 款新车型。

新华社发



领衔总冠名鹰城第十八届万人相亲大会

# 台源酒专场文艺晚会明晚在鹰城广场举行

口记者 张五阳

本报讯 鹰城第十八届万人相亲 大会暨文化生活博览会将于5月31 日在市区鹰城广场开幕,领衔总冠名 的贵州茅台酒厂(集团)保健酒业有 限公司(以下简称茅台保健酒业公 司)将携旗下全系产品在现场亮相, 当晚还将举办台源酒专场文艺晚会, 精彩的节目、丰富的礼品,希望市民

据了解,台源酒属茅台保健酒业 公司出品的百元酱香酒系列,较高的 性价比让它一经上市就受到无数爱酒 人士的青睐。此次茅台保健酒业台源 酒冠名万人相亲大会,不仅在活动现 场布置特色展区,开启全系产品免费 品鉴活动,还将在5月31日晚举办台 源酒专场文艺晚会,用精彩的舞蹈、戏 曲、歌曲为市民送上一台视听盛宴,而

且通过快问快答等趣味节目为现场观 众送出各类精美礼品。

茅台保健酒业公司台源酒平顶山 区域总代理、平顶山市新诚信商贸有 限公司酱香酒事业部的姚经理说,台 源酒以"福"文化为内核,与万人相亲 大会的宗旨非常契合,台源酒通过展 示活动将向市民传递传统文化和中国 酒文化,同时祝愿广大单身男女能通 过活动找到心仪的另一半

## 快乐消夏,来中骏看马戏!

#### 口记者 张五阳

本报讯 近日,记者从中骏世界城 获悉,5月31日至6月16日,该商场1号 门外广场将上演北极星欢乐大马戏。

该马戏表演包括紧张刺激的环球 飞车、空中飞轮、太空漫步、空中绸吊等

特技表演以及极具观赏性的大型魔术 秀。商场准备千余张门票,顾客满足 一定条件即可免费获取,让您快乐消 夏。演出时间:5月31日、6月3日至7 日、6月11日至14日每天18时、20时两 场演出;6月1日至2日、6月8日至10 日、6月15日至16日每天10时30分、14 可通过抽奖的方式获取马戏团门票。

时、16时、18时30分、20时共5场演出。

中骏世界城有关人士说,将中骏 世界城马戏团推文附文字"来中骏看 马戏"在微信朋友圈连续转发5天或 集幣61个,即送马戏团门票一张:5月 31日至6月2日,在商场购物满68元,

### 宝丰酒业携新品赴京 参加国际酒业博览会

口记者 张五阳

本报讯 近日,由中国酒类流 通协会主办的2024北京国际酒 业博览会在北京中国国际展览 中心(朝阳馆)举行,宝丰酒业携 全国化战略新品亮相博览会,向 参会的国内外游客展示了宝丰 酒业深厚的文化底蕴以及丰富 多元的产品,受到众多游客的好

据了解,此次北京国际酒业 博览会吸引了国内数百家优质酒 类企业参加,展区有高端白酒、全 球葡萄酒、酒水包装材料供应链 等10大品类新产品。作为主打 高端酒、保真酒、优质酒的国际 化贸易平台,此次博览会以"创 新蝶变融合发展"为主题,传播 华夏酒文化,以优质服务搭建信 息交流平台,促进全产业链交易

宝丰酒作为中国名酒,采用 传承千年的国家非遗工艺酿造, 多次被授予"中华老字号"称 号。此次博览会期间,宝丰酒业 展出了代表宝丰酒品质新高度 和净度的宝丰,国色清香师作系 列、具有宝丰酒国色韵味的宝 丰·国色清香第四代、七十年经 典传承的宝丰酒·六代大曲等产 品,吸引了游客驻足品鉴并点

据宝丰酒业销售公司平顶山 区域总监岳统介绍,此次博览会 不仅是一次产品展示,也是一次 文化融合,宝丰酒业近年来积极 拓展市场、深化全国布局,以文化 底蕴和工匠精神赢得全国消费者 的认可。未来,宝丰酒业将不断 通过全国性活动平台与更多合作 伙伴相识相知、携手共进,以新产 品、新风貌打响家乡品牌,为豫酒 振兴而努力。